
Any acadèmic 2023-2024

AUTOINFORME DEL PROFESSORAT
PER ASSIGNATURA (CSD)

1 .  P L A N I F I C A C I Ó  D E  L ’ A C T I V I T A T  D O C E N T  

U n i t a t  T è c n i c a  d e  Q u a l i t a t  -  S e t e m b r e  2 0 2 4

1.1 Has explicat el
programa als alumnes?

Disseny escènic

0 enquestes
contestades sobre 2
(participació del 0%)

Dramatúrgia,
escenificació i
coreografia

21 enquestes
contestades sobre 31
(participació del 68%)

Moviment

5 enquestes
contestades sobre 29
(participació del 17%)

Mitjana ponderada
sobre totes les

valoracions:

8,73
Música

1 enquesta
contestada sobre 5
(participació del 20%)

Pedagogia

16 enquestes
contestades sobre 39
(participació del 41%)

Teoria i història

4 enquestes
contestades sobre 11
(participació del 36%)

Participació global:

40,17%

(47 enquestes contestades
- 117 enquestes haurien

d’haver estat contestades)

SÍ
98%

NO
2%

1.3 Valora el nivell de coordinació
docent que s’ha establert dins
de la matèria

2 .  D E S E N V O L U P A M E N T  D E  L ’ A C T I V I T A T  D O C E N T

1.2 Valora l'adequació del
període d'impartició de
l'assignatura

Freqüència dels valors assignats

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

25

2.3 Característiques de
l'assignatura: la franja horària i la
durada de la classe són adequades 

2.2 Valora globalment el grau
d'acompliment del programa 

2.1 Valora la formació prèvia dels
estudiants per a fer front
l’assignatura
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3 .  R E S U L T A T S  D E  L ’ A C T U A C I Ó  D O C E N T

3.1 Valora el nivell de coneixements i habilitats
adquirides pels estudiants

Freqüència dels valors assignats pels enquestats
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3.2 Valora de forma general el clima fruit de la
interacció entre docent i alumnes en l’espai-aula  

Freqüència dels valors assignats pels enquestats
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3.3 Reunió amb alumnes: has fet una reunió de
devolució de l'assignatura amb els estudiants?

SÍ
80%

NO
20%


